1. . Nuo kalno leidosi 6 rogutés. kiekvienose po 3 vaikus. Kiek vaiky leidosi
nuo kalno?

J

Vieng savaitg susirgo 14 zZvéreliy, o kita — 37 daugiau. Kiek 1S viso
zvereliy sirgo?

W

Vézlys sirgo savaite ir 4 dienas. Kiek dieny sirgo vezlys?

. Kilogramas mandariny kainuoja 4 eurus. Kiek reikés sumokéti uz 3 kg
mandarinu?

. Sokolado pyragui mama sunaudojo 9 kiausinius, o riestainiams — 4
daugiau. Kiek kiausiniy sunaudojo riestainiams? Kiek 15 viso?
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Litito letenai sutvarstyti pirmg dieng sunaudojo 99 cm tvarscio, o
antra dieng — 18 cm maziau. Kiek tvarséio sunaudojo antra diena?

i

15 piesiniy mokiniai sukabino | 3 stendus po lygiai 1 kiekvieng. Po

kiek piesiniy buvo stenduose?
8- i . » -
Masina turi 4 ratus. Kiek raty turés 9 masinos?
9 Rolandas nesa 3 kg sverint] maisa, o jo brolis Mikas — du kartus
" sunkesnj. Koks abiejy maidy bendras svoris?

10 0 Vienas pingvinas nulipdé 10 sniego gninzéiy. Kiek gninzciy

nulipdys 3 pingvinai?
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